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La trigonométrie  
 
 
  
 
Théorème de Pythagore 
 
𝑎ଶ + 𝑏ଶ = 𝑐ଶ 
 
 
 
 
 
La pente d'une droite: 
 
 
 
Théorème de Pythagore  
 
𝑎ଶ + 𝑏ଶ = 𝑐ଶ 
 
 
 
 
La pente d'une droite:  
 

𝑚 =
rise

run
=

déplacement vertical

déplacement horizontal
=

𝑦ଶ − 𝑦ଵ

𝑥ଶ − 𝑥ଵ
 

                 
 
 
L'équation d'une droite:  
      
La forme explicite:   𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏  
                   
La forme pente-point:  𝑦 − 𝑦ଵ = 𝑚(𝑥 − 𝑥ଵ)  
 
La forme générale:   𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 + 𝐶 = 0 
 
 
 
Les suites arithmétiques:   
 
𝑡௡ = 𝑡ଵ + (𝑛 − 1)𝑑 

sin 𝜃 =
𝑐ô𝑡é 𝑜𝑝𝑝𝑜𝑠é

ℎ𝑦𝑝𝑜𝑡é𝑛𝑢𝑠𝑒
=

𝑂

𝐻
 

 
    
  

cos 𝜃 =
𝑐ô𝑡é 𝑎𝑑𝑗𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡

ℎ𝑦𝑝𝑜𝑡é𝑛𝑢𝑠𝑒
=

𝐴

𝐻
 

 
    
  

𝑡𝑎𝑛 𝜃 =
𝑐ô𝑡é 𝑜𝑝𝑝𝑜𝑠é

𝑐ô𝑡é 𝑎𝑑𝑗𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡
=

𝑂

𝐴
 

 

𝜃 = sinିଵ ቀ
ை

ு
ቁ   

 
 
 
𝜃 = cosିଵ ቀ

஺

ு
ቁ   

 
 
 
𝜃 = tanିଵ ቀ

ை

஺
ቁ  


